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REGON: 311019310 

 

 

       Do uczestników postepowania 

 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Rozbudowa drogi gminnej Szyszynek - Biskupie” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.) Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin udostępnia treści 

zapytań skierowanych przez Wykonawców oraz udziela poniższych odpowiedzi: 

 

Pytania z dnia 01.04.2022 r. 

Pytanie 1  

W opisie kryteriów oceny oferty wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert, 

Zamawiający wskazuje jako jedno z kryteriów (o wadze 30%) test znajomości inwestycji. 

Zgodnie z treścią Specyfikacji Warunków Zamówienia, test znajomości inwestycji obejmować 

będzie zagadnienia związane z zakresem przedmiotu zamówienia. 

Proszę o podanie podstawy prawnej wprowadzenia testu kompetencji jako kryterium ocen 

oferty oraz jego zasadności w niniejszego typu postępowaniu, tj. wykonaniu rozbudowy 
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drogi na podstawie opracowanego i zatwierdzonego projektu. 

 

Odpowiedź: Zgodnie z art. 242 ust. 2 pkt 5 Pzp kryteriami jakościowymi mogą być w 

szczególności kryteria odnoszące się do organizacji, kwalifikacji zawodowych i doświadczenia 

osób wyznaczonych do realizacji zamówienia, jeżeli mogą one mieć znaczący wpływ na 

jakość wykonania zamówienia. Wobec tego możliwe jest zastosowanie kryterium testu 

wiedzy, w którym biorąc udział osoby wyznaczone do realizacji zamówienia. 

 

Pytanie 2  

Proszę o sprecyzowanie zakresu zagadnień objętych niniejszym testem. W szczególności 

wątpliwości Wykonawcy wzbudza ustalenie, czy w ramach testu Zamawiający wymaga od 

jednej osoby znajomości zakresu przedmiotu zamówienia, a tym samym pamięciowej 

znajomości całości kilkusetstronicowej dokumentacji projektowej, SST i przedmiarów robót. 

 

Pytanie 3  

Z uwagi na możliwy bardzo szeroki wachlarz pytań proszę o wskazanie o jakim przedziale 

kompetencji ma być osoba uczestnicząca w wykonywaniu zamówienia skierowana do udziału 

w teście kompetencji, tj. jak ma wyglądać jego udział w trakcie robót budowlanych 

(kierownik budowy, pracownik budowlany, kosztorysant, zewnętrzny konsultant, etc…). 

Proszę o wyjaśnienie powyższych kwestii, albowiem od treści udzielonych wyjaśnień 

Wykonawca uzależnia wybór osoby biorącej udział w teście kompetencji. 

 

Standardy jakościowe przedmiotu zamówienia określa między innymi dokumentacja 

projektowa, techniczna zawarta w niniejszym postępowaniu. Test kompetencji w tym 

przypadku pozostawia wątpliwości interpretacyjne. Prosimy o rozważenie możliwości 

zastąpienia tego kryterium innym, którego spełnienie będzie określone w sposób 

jednoznaczny i nie budzący wątpliwości. 

 

Odpowiedź na Pytania 2 i 3: Zamawiający nie wskazuje o jakim przedziale kompetencji ma 

być osoba uczestnicząca w wykonywaniu zamówienia skierowana do udziału w teście 

kompetencji, tj. jak ma wyglądać jego udział w trakcie robót budowlanych. Zgodnie z 



zapisami SWZ test znajomości inwestycji obejmować będzie zagadnienia związane z 

zakresem przedmiotu zamówienia, zatem wykonawca decyduje jaką osobę wskaże do 

udziału w teście. 

 

        z poważaniem 

 
        Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin  
               /-/ Mariusz Zaborowski 
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